

Лекция ""Летчицы" и "авиатрисы": Формирование женской авиационной культуры в России"



25 апреля 2024 года на международной выставке-форуме «Россия» в рамках программы "Десятилетие науки и технологий" профессор ВШОН Светлана Борисовна Ульянова выступила с популярной лекцией **""Летчицы" и "авиатрисы": Формирование женской авиационной культуры в России"**.

Слушатели узнали, откуда в русский язык попало слово "авиатриса", и как авиатрисы превратились в летчиц, могли ли женщины получить диплом пилота до революции и в Советской России 1920-х годов, была ли конкуренция между мужчинами и женщинами - авиаторами, существовала ли специальная женская летная форма. С.Б. Ульянова обратила внимание слушателей на то, что во второй половине 1930-х гг. летчицы и парашютистки стали олицетворением нового общественного порядка, а для женской авиационной культуры были характерны красота полета, стремление к свершению, спортивный азарт и высокий профессионализм. Подробнее можно узнать [здесь](#)